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Mission und Vision

Mit unseren Dienstleistungen leisten wir einen Beitrag für die 
nachhaltige Energiewende:

• Projektentwicklungsdienstleistungen sowie technische und 
kommerzielle Beratung im Hochspannungs-, Versorgungsnetz-
und Stromproduktionsanlagenbereich

• Analyse-, Modellierungs- und Optimierungsdienstleistungen 
zur Bewertung und Bewirtschaftung von Assets und Portfolios

• Entwicklung, Realisierung, Betrieb und Bewirtschaftung 
von erneuerbaren Stromproduktionsanlagen und 
grenzüberschreitende Leitungen 

• Trading, Portfoliomanagement und Grosshandelsmarktzugang

• Investitionen in nachhaltige Asset Klassen mit grossem 
Wachstumspotenzial



Business Model
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Energiemanagement

• Analyse, Modellierung, Bewertung und Bewirtschaftung 
von Stromproduktionsanlagen, Energiesystemen und Portfolios

• Begleitung zur Entwicklung und Umsetzung von 
Portfoliomanagement-,  Handels- und Hedgingstrategien mit 
spezifischen Risikomanagement-Instrumenten

• Strombeschaffung- und Verkauf auf den 
Grosshandelsmärkten nach spezifischen Bedürfnissen und 
Risikotragfähigkeit

• Unterstützung bei der Bewertung und Bewirtschaftung von 
Konzessionsenergie

• Begleitung und Beratung bei Wasserkraft-Heimfällen und 
Konzessionierungen

Unsere Dienstleistungen
Technik

• Entwicklung, Realisierung und Optimierung von 
Stromproduktionsanlagen: von der Machbarkeitsstudie, zur 
Planung und Projektierung, Konzessionierung, 
Genehmigungs- und Submissionsverfahren, Realisierung, 
Betrieb bis hin zur optimalen Bewirtschaftung und Vermarktung

• Ausarbeitung und/oder Begleitung bei der Ausarbeitung von 
Konzepte und Netzstudien zur Entwicklung und Optimierung 
von Stromnetzen, Unterwerken und grenzüberschreitenden 
Leitungen

• Begleitung bei der Konzipierung und Ausarbeitung von 
komplexen Submissionsverfahren sowie bei der Bewertung 
von Offerten

• Bauherrenunterstützung bei der Entwicklung und Umsetzung 
von komplexen Stromproduktions- und Netzprojekten

• Due Diligence für Produktionsprojekte, Stromproduktions- und 
Netzanlagen



Wer wir sind

• Wir unterstützen unsere Kunden in der Bewertung von Assets und 
Portfolien, in der Entwicklung von Bewirtschaftungsstrategien und 
Optimierungsprojekten und begleiten in deren Umsetzung.

• Wir suchen Investitionsopportunitäten im Energieinfrastruktur- und im 
erneuerbaren Stromproduktionsbereich. Um die optimale Wertschöpfung zu 
erzielen sind wir in der Entwicklung, in der Realisierung und Optimierung
von Stromproduktions- und Netzanlagen sowie in deren Bewirtschaftung
auf den Grosshandelsmärkten tätig. 

• Unsere langjährige Branchenerfahrung erlaubt uns spezifische und 
hochwertige Dienstleistungen anzubieten: in der Entwicklung, 
Realisierung und Optimierung von Stromproduktions- und Netzanlagen; in 
der Modellierung und Bewertung von Assets und Portfolien; im 
Assetmanagement; im Energiehandel sowie im Risikomanagement Bereich. 

• Wir analysieren, modellieren, entwickeln, optimieren, realisieren und 
bewirtschaften. Wir sind stolz, diese Fähigkeiten zur Verfügung zu stellen. 
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